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„Oblastní nemocnice Náchod je největším krajským zdravotnickým zařízením a kraj zde
dlouhé roky významně investuje. V důležitých investicích nejen do náchodské nemocnice
chceme pokračovat a nadále tak zvyšovat kvalitu a dostupnost poskytované zdravotní péče
pro obyvatele našeho regionu. V první polovině letošního roku chceme vypsat veřejnou
soutěž na druhou etapu modernizace náchodské nemocnice za 1,5 miliardy korun. Jedná se
o dosud největší investici za celou 25letou historii Královéhradeckého kraje,“ sdělil
hejtman Petr Koleta.

V rámci projektu stavby urgentního a centrálního příjmu v náchodské nemocnici za více jak 99
milionů korun bez DPH kraj celkově zrekonstruoval 20 000 metrů čtverečních plochy, na které
vznikly tři menší zákrokové sály, 12 vyšetřoven a ambulancí s celkovou kapacitou 11 expektačních
lůžek. Projekt také zajistil navýšení kapacity parkování o sedm míst, z toho čtyři pro imobilní
pacienty.

„Při záchraně lidských životů jde doslova o vteřiny. Dispozice urgentního příjmu zajistí, aby předání
pacienta od posádky záchranné služby bylo co nejrychlejší a pacient se tak dostal do navazující péče
personálu nemocnice co nejdříve. Pro přístup sanitek vznikla nová komunikace s krytým příjezdem,
která umožní oddělit vstup pacientů přivážených záchrannou službou od pacientů, kteří na urgentní
příjem přicházejí sami. Celková propojenost s provozem nemocnice bude díky tomu mnohem
efektivnější a plynulejší,“ zhodnotil náměstek pro zdravotnictví Jiří Mašek.

Investice do urgentního a centrálního příjmu byla podmínkou pro zahájení druhé etapy modernizace
a dostavby náchodské nemocnice, kterou kraj plánuje letos vysoutěžit a investici zahájit.

„Projekt druhé etapy modernizace Oblastní nemocnice Náchod má již pravomocné stavební povolení.
V rámci této investice chceme přestěhovat veškerá oddělení a provozy z horního areálu nemocnice
do dolního areálu, a tak centralizovat veškerou poskytovanou zdravotnickou péči. Provoz nemocnice
se tak zefektivní a logisticky zjednoduší,“ vysvětlil za oblast investic radní Zdeněk Praus.

V areálu náchodské nemocnice na konci roku 2024 začal fungovat také nový gastro provoz s jídelnou
pro zaměstnance, pacienty i návštěvníky nemocnice. Rekonstrukce probíhala současně se stavbou
urgentního a centrálního příjmu. Na moderní gastro provoz s nejvyššími hygienickými standardy a
moderními gastro technologiemi kraj vynaložil 53 milionů korun bez DPH.

První etapu modernizace náchodské nemocnice kraj dokončil v roce 2020. Stavební náklady na dva
nové pavilony tehdy dosáhly 1,4 miliardy korun. Oblastní nemocnice Náchod zajišťuje zdravotní péči
pro spádovou oblast s více než 200 tisíci obyvateli.
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